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ПРОБЛЕМИ МІЖНАРОДНОЇ СТАНДАРТИЗАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
Вважаємо доречним відмітити, що фінансова звітність в Україні, незважаючи на реформування і 

вдосконалення вітчизняного бухгалтерського обліку протягом останніх двох десятиліть, все ще не 
відповідає вимогам міжнародних стандартів. Глобалізація світових економічних ринків, 
широкомасштабний розвиток спектру підприємницьких, банківських та інших фінансових установ, 
динамічна зміна податкового законодавства України актуалізували питання про входження нашої країни 
до європейського та світового економічного простору.  

З глобалізацією економічних процесів у світовому масштабі тісно пов’язана гармонізація обліку та 
фінансової звітності суб’єктів господарювання. Для України питання гармонізації є особливо 
актуальними з огляду на вступ країни до СОТ та на наявність Угоди про асоціацію з ЄС. За наслідками 
підписання Україною та ЄС Угоди про асоціацію в України виникли якісно нові завдання, яких до цього 
часу вона повноцінно не виконувала, оскільки Угода слугувала стратегічним орієнтиром для проведення 
соціально-економічної політики в Україні [4, с. 238]. 

Основним завданням гармонізації бухгалтерського обліку є адаптація нормативно-правової бази 
бухгалтерського обліку до законодавства ЄС і вимог МСФЗ, яка є цілісною та постійно 
вдосконалюваною системою обліку і фінансової звітності, яка узагальнює принципи і правила складання 
фінансових звітів, що виникла в результаті посилення економічної інтеграції країн і спрямована на 
зближення методології обліку та звітності в різних країнах. 

Сьогодні МСФЗ обов’язкові для всіх суб’єктів господарювання в 91 країні світу, для частини 
суб’єктів – в 6 країнах, дозволені до застосування поряд з національними стандартами – у 25 країнах. 
При цьому, в більшості країн звітність відповідно до МСФЗ зобов’язані готувати публічні компанії, цінні 
папери яких обертаються на відкритих торгах [1]. 

Не менш вагомим аспектом регламентації звітності є реальні і потенційні перспективи 
податкового регламентування і визнання звітних показників бізнесу [2, с. 93-99]. 

На Міжнародному конгресі національних регуляторних органів у сфері бухгалтерського обліку, 
організованому Правлінням Комітету з МСФЗ у вересні 2007 року у Лондоні, Україна обрала шлях щодо 
розробки національних стандартів на основі МСФЗ. Основними перевагами МСФЗ є наступне: а) МСФЗ 
узагальнюють у собі світову практику складання фінансової звітності та характеризуються чіткою 
економічною логікою; б) інформація МСФЗ дає змогу користувачам аналізувати наслідки прийняття 
рішень, здійснювати прогнозування майбутнього розвитку і є основою прийняття стратегічних рішень; в) 
показники фінансової звітності підприємств за міжнародними стандартами характеризуються 
співставністю; г) фінансова звітність підприємств за МСФЗ містить не лише кількісні показники 
господарської діяльності підприємства, а й характеристики здійснюваних процесів, які відображають як 
масштаби, так і якість такої господарської діяльності; д) фінансова звітність, складена відповідно до 
вимог МСФЗ, є доступною для широкого кола споживачів.  
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